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Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heeft de aanwezigen van harte welkom 

bij deze raadsvergadering. Een bijzondere vergadering waarin bekend wordt 

gemaakt wie de gemeenteraad zal voordragen als burgemeester van Aa en 

Hunze. 
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Vaststelling agenda 

Besluit 

De raad stemt in met de voorliggende agenda. 
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Openbaarmaking aanbeveling benoeming burgemeester 

De voorzitter zegt dat hij zo dadelijk het woord zal geven aan de heer Bertus 

Reinders, voorzitter van de Vertrouwenscommissie van Aa en Hunze. De heer 

Reinders zal bekend maken wie de beoogd burgemeester van Aa en en Hunze 

is. De geheimhouding op deze voorgedragen kandidaat vervalt op dat moment. 

 

De heer Bertus Reinders voorzitter van de Vertrouwenscommissie spreekt het 

volgende uit: 

 

" Toen op 20 december 2018 duidelijk werd dat onze burgemeester niet weer 

terug zou keren op zijn post, wisten we dat we op zoek moesten naar een 

nieuwe burgemeester. 

 

Om dit te organiseren werd een Vertrouwenscommissie ingesteld. De vijf 

fractievoorzitters en een raadslid van de zesde partij namen hierin plaats. Als 

adviseurs traden een wethouder, de griffier en de gemeentesecretaris aan. 
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Gezamenlijk zouden we deze taak oppakken. Een taak die er na deze 

bekendmaking formeel op zit. Maar ook een taak die we met elkaar en met veel 

plezier hebben gedaan. 

 

De profielschets was twee jaar eerder vastgesteld. Destijds hebben we de 

inwoners geraadpleegd en hun zienswijze is meegenomen. Met een paar kleine 

aanpassingen en enkele andere foto’s, meer was dit keer niet nodig om een 

goede weergave te geven van wie wij als burgemeester zoeken. 

 

In een dag training werden onze vaardigheden bijgespijkerd en werden 

voorbereidingen getroffen voor de eerste sollicitatiegesprekken. 

 

43 mensen hebben gereageerd. Veel meer dan dat we hadden verwacht. Blijkt 

dat de unieke positie van eerste burger van Aa en Hunze een gewilde positie is. 

We hebben hieruit 8 personen geselecteerd voor een eerste sollicitatiegesprek. 

Na lange en intensieve dagen gingen we met 4 kandidaten de volgende ronde 

in. Allen goede kandidaten en met de profielschets in de ene hand en een 

gedegen voor bereiding in de andere hebben we kunnen werken aan een 

keuze. Een goede keuze voor onze mooie gemeente en haar even mooie 

inwoners. 

 

Ik dank iedereen die heeft meegewerkt tijdens het proces. De griffier, onze 

adviseurs en niet in de laatste plaats de collega-leden van de 

Vertrouwenscommissie. 

 

Dan heb ik nu het genoegen bekend te maken dat de gemeenteraad van Aa en 

Hunze heeft besloten om de heer Anno Wietze Hiemstra aan te bevelen bij de 

minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties als nieuwe 

burgemeester. Hij zal naar alle waarschijnlijkheid per 12 september 2019 

beginnen. 

 

De heer Hiemstra is enthousiast. Hij is gemakkelijk benaderbaar, kan met 

humor doortastend zijn. Hij heeft ervaring als burgemeester en kan een 

bijdrage leveren aan het nog mooier maken van onze gemeente. Wij wensen 

hem toe dat hij een bijzonder betrokken burgemeester mag zijn. Een 

burgemeester die wel mag verhuizen, maar dit niet hoeft. De heer Hiemstra 

woont met zijn partner namelijk in Schoonloo. 

 

Anne Wietze Hiemstra is 41 jaar geleden geboren in Bolsward. Hij heeft echter 

de meeste tijd in Drenthe doorgebracht. Velen zullen hem kennen als 
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wethouder en eerste locoburgemeester van Hoogeveen. In 2017 is hij 

waarnemend burgemeester van Appingedam geworden. Het door aardbevingen 

geteisterde Groninger land, maakt dat hij een stevig netwerk heeft opgebouwd 

in Den Haag. Omgaan met teleurgestelde, en soms ook echt boze inwoners, 

kan hij. Hij kan genieten van de omgeving waarin hij woont. Wonen in onze 

omgeving is een ding, maar er echt leven is van even groot belang. 

 

Wij wensen ons een goede burgervader toe. Wij wensen Anno Wietze Hiemstra 

heel veel succes dit te zijn. 

 

Tot zover voorzitter". 
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Sluiting 

De voorzitter feliciteert de heer Anno Wietze Hiemstra met zijn voordracht. Hij 

geeft aan dat de VC en een afvaardiging van het college zullen afreizen naar 

Schoonloo om de heer Hiemstra te feliciteren. 

Vervolgens sluit hij de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor een hapje 

en een drankje. 

 

   

       De griffier,       De voorzitter, 

 

 

 

       Mr. E.P. van Corbach      T. Baas 


